

Centrum voľného času, Komenského ulica č.1163, 024 01 Kysucké Nové Mesto

**SPRÁVA O VÝSLEDKoch A PODMIENKACH
VÝCHOVNO-VZDELÁVACEJ ČINNOSTI**

v školskom roku 2011/2012

Spracovala:

**Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ**

Vyhodnotenie činnosti Centra voľného času v Kysuckom Novom Meste
za školský rok 2011/2012

a/ Centrum voľného času

Komenského ulica č. 1163

Kysucké Nové Mesto

t.č.0414213294, 0911383140, fax 0414220416

email: cvcknm@cvcknm.sk, cbdtrumv@stonline.sk

webová stránka: www.cvcknm.sk

Zriadovateľ: Mesto Kysucké Nové Mesto

Námestie slobody 94

024 01 Kysucké Nové Mesto

Riaditeľka: Mgr. Kamila Bendová

Rada školského zariadenia:

Daniela Kafčáková – pedagogický zamestnanec CVČ – predseda rady

Janka Drexlerová – predseda školskej komisie

Ing. Igor Behúň – poslanec Mestského zastupiteľstva KNM

Miroslav Pučalík - člen rady školského zariadenia

Andrea Ochodničianová – nepedagogický zamestnanec CVČ

V školskom roku 2011/2012 zostalo garantom riadenia a realizácie aktivít žiakov a študentov SŠ vo voľnom čase stalo Centrum voľného času v Kysuckom Novom Meste /CVČ/, školské zariadenie s právnou subjektivitou. Centrum má štyri oddelenia: oddelenie estetiky, telovýchovy a športu, prírodovedy a spoločenskovedné oddelenie. Zahŕňa širokú škálu činností zameranú jednak na priamu výchovnú prácu – t.j. pravidelnú činnosť v záujmových útvaroch formou krúžkov, súborov, kurzov, klubov, na príležitostnú činnosť formou jednorazových, alebo pravidelne sa opakujúcich podujatí, súťaží alebo exkurzií, ako aj prázdninovú činnosť formou stálych alebo putovných táborov, odborných či praktických sústredují. V štyroch oddeleniach CVČ v rámci pravidelnej činnosti pracovalo k 15.9.2011 3 257 detí a mládeže v 244 záujmových útvaroch. CVČ pritom využívalo nielen vlastné priestory, ale aj priestory ZŠ Clementisova, ZŠ Dolinský potok, ZŠ Nábřežná, ZŠ Horný Vadičov, Odborného učilišťa, Spojenej školy, Nábřežná ul. KNM, Domu dôchodcov v KNM, MsKŠS v KNM, Mestskú športovú halu v KNM a Domov sociálnej starostlivosti pre deti a dospelých KNM, plaváreň.

V sledovanom období v centre už siedmy rok pracovali aj dva záujmové útvary pre deti s mentálnym postihnutím a krúžok včielka, ktorý sa venuje starým ľuďom v penzióne. Môžeme konštatovať, že záujem o aktivity CVČ naďalej pretrváva.

K najzaujímavejším a najviac navštevovaným záujmovým útvarom patrili: plavecký, futbalový, florbalový, tanečný, hádzaná, vareška, počítačový, keramika, angličtina, nemčina a mažoretky.

V školskom roku 2011/2012 naše centrum pokračovalo v spolupráci s Jazykovou školou v Žiline. Pod jej garanciou záujmové útvary angličtiny, nemčiny a francúzštiny. V budúcom školskom roku bude centrum v tejto spolupráci naďalej pokračovať.

V školskom roku 2011/2012 CVČ poskytovalo aj záujmové vzdelávanie formou vzdelávacích poukazov financovaných MŠ SR pre 2904 žiakov základných a stredných škôl.

Pri organizovaní príležitostnej záujmovej činnosti odborní zamestnanci vychádzali z dlhoročných skúseností doplnených novými invenčnými nápadmi. Podľa vyhodnocovacích správ zamestnanci CVČ počas roka uskutočnili 147 podujatí, na ktorých sa zúčastnilo 9 374 detí a mládeže. Oproti minulému sledovanému obdobiu bol zaznamenaný pokles v počte aktivít. Ďalšie aktivity CVČ sú obsiahnuté vo vyhodnotení metodologickej a ostatnej činnosti. Veľkou oporou nám pri ich organizačnom zabezpečení boli aj dobrovoľní pracovníci a zamestnanci pracujúci v CVČ na dohodu o vykonaní pracovnej činnosti.

CVČ v spolupráci s externými metodikmi predmetov a učiteľmi základných škôl organizačne zabezpečilo a uskutočnilo všetky okresné kolá predmetových olympiád a súťaží. CVČ ďalej organizačne pripravilo a uskutočnilo:

- viackolovú okresnú súťaž Rastliny a zvieratá našich lesov
- okresné súťaže: Prednes poézie a prózy, Rozprávkové vretienko, Pytagoriáda, Európa v škole, Slávik Slovenska
- prednášky pre diabetikov, besedy s kriminalistom, besedy o civilizačných chorobách
- okresné súťaže v basketbale, volejbale, malom a veľkom futbale, v streľbe, v plávaní a stolnom tenise ZŠ, SŠ, okresné súťaže Coca Cola a MC Donald cup vo futbale mladších žiakov ZŠ, v cezpoľnom behu, regionálne a okresné súťaže vo vybíjanej, regionálne kolá vo veľkom futbale, v halovom futbale, hádzanej ZŠ a SŠ, v basketbale ZŠ, krajské kolá v hádzanej ZŠ a SŠ, mestské súťaže v halovom futbale a cyklistickej časovke do vrchu a Národnú cyklistickú súťaž A.Tkáča,
- celoročný turnaj žiakov vo floorballe
- netradičné dni športu v ZŠ Dolinský potok a v ZŠ Clementisova
- cyklus besied s dopravnou tematikou a dopravnú súťaž
- turistické výstupy v horských oblastiach SR
- deň otvorených dverí v keramike – viacdňové podujatie – pre stredoškolskú mládež, rodičov i starých rodičov
- exkurzie do Rakovej – chovný statok, INA KNM, kasárne Martin, diagnostický ústav v Lietavskej Lúčke
- detský karneval
- Talenty 2012
- podujatia ku Dňu Zeme
- Miss zvieratko
- Cesta rozprávkovým mestom pri príležitosti MDD
- v rámci tuzemskej prázdninovej činnosti rekondičný pobyt diabetikov v Častej Papierničke, týždenné prímestské tábory - Túlavý autobus počas jarných i hlavných letných prázdnin a sústredenia pre deti pracujúce počas školského roka v záujmových útvaroch / rybársky, keramika, tanečný /
- v rámci zahraničnej prázdninovej činnosti dva 22- dňové a jeden 15-dňový liečebno-pobytový tábory v Chorvátsku .

Všetky vyššie uvedené aktivity súvisia s príležitostnou záujmovou činnosťou.

Od detí sme získali 2 904 vzdelávacích poukazov, ktoré na skvalitnenie záujmovej činnosti poskytuje Ministerstvo školstva Slovenskej republiky.

V tomto školskom roku sme pokračovali v organizačnom zabezpečovaní celej pravidelnej záujmovej činnosti detí a mládeže v našom meste. Naše zariadenie je financované z rozpočtu mesta, pri riešení problémov sa stretávame s pochopením a ochotou pomôcť nám. Finančné prostriedky zo vzdelávacích poukazov nám pomohli skvalitniť materiálne vybavenie záujmových útvarov. Aj v tomto školskom roku sme pokračovali v rekonštrukcii priestorov a skvalitnili sme materiálne vybavenie záujmových útvarov.

Nevyriešeným problémom je strecha, ktorá aj po množstve opráv sústavne zateká. Je to čiastočne zavinené tým, že deti z neďalekej ubytovne po nej behajú a spôsobujú jej poškodenie. Riešenie tohto problému vidíme v nadstavbe pôvodnej budovy, čím by sme získali nové priestory a zároveň zabránili poškodzovaniu krytiny.

Nedostatok priestorov sa snažíme kompenzovať spoluprácou so všetkými základnými a strednými školami nášho mesta, mestským kultúrnym a športovým strediskom, mestskou knižnicou a športovou halou. Aj plaváreň v Čadci nám poskytuje zľavy na plavecké krúžky.

V tomto školskom roku sme pokračovali vo veľmi dobrej spolupráci s učiteľmi, ktorí nám pomáhali pri zabezpečovaní a organizácii predmetových olympiád a súťaží. Riaditeľka sa pravidelne zúčastňuje stretnutí pedagógov, ktorí pod vedením Mgr. Vendrinského zodpovedne pristupujú k zabezpečeniu okresných kôl olympiád a športových súťaží. Musíme však konštatovať, že niektoré základné školy nášho obvodu sa do týchto súťaží zapájajú v malom počte, čím pripravujú deti i pedagógov o možnosť porovnať svoje vedomosti so svojimi rovesníkmi z iných škôl. Zároveň deti strácajú možnosť získať body, ktoré im pomôžu pri prijímaní na stredné školy.

Veľmi dobrá spolupráca je aj s diabetologickou ambulanciou v Žiline. Formou vypracovania rôznych projektov sme získali finančné prostriedky pre zdravotne postihnuté deti. Tieto mali možnosť navštíviť rôzne kúty Slovenska pod lekárske dozorom, napr. lyžovačka vo Vrátnej, návšteva ZOO v Zlíne, Mikuláš, letný tábor v Piešťanoch a cyklus prednášok o civilizačných chorobách a zdravom zdravotnom štýle.

Pri zabezpečovaní okresných športových súťaží a predmetových olympiád spolupracujeme s Krajským školským úradom v Žiline, menovite s Mgr. Annou Pučalovou. Stretávame sa s nimi na poradách, kde riešime finančné i odborné zabezpečenie predmetových olympiád a športových súťaží.

Centrum voľného času je zariadenie mesta. Pracovníci mestského úradu odboru školstva, financií a ostatných odborov nám ochotne pomáhajú pri riešení aktuálnych problémov, s ktorými sa pri zabezpečovaní našej činnosti stretávame.

Skvalitnilo sa aj materiálne vybavenie nášho centra.

Veľmi dobrá spolupráca je s radou školského zariadenia. Naše centrum má veľmi dobrú spoluprácu s občianskym združením Pohoda 1.

b/ Počet členov záujmových útvarov: 3257
Počet záujmových útvarov: 244

g/ Interní zamestnanci

Zamestnanci:

Pedagogickí: Mgr. Kamila Bendová riaditeľ CVC
Anna Behúňová vedúca oddelenia telovýchovy a športu
Daniela Kafčáková vedúca oddelenia spoločenských vied
Mária Klušáková vedúca oddelenia estetiky
Janka Pavlusíková vedúca oddelenia techniky a prírodovedy

Nepedagogickí: Andrea Ochodničanová hospodársky pracovník
Zuzana Trubanová prevádzkový pracovník

EST	Keramika I	Mária Klušáková
EST	Keramika II	Mária Klušáková
EST	Pohybovo-tanečný	Mária Klušáková
EST	Zručné dievča	Mária Klušáková
SPOLV	Vareška I	Daniela Kafčáková
SPOLV	Vareška II	Daniela Kafčáková
TUR	Strelecký I	Anna Behúňová
TUR	Strelecký II	Anna Behúňová
TUR	Turistický IX	Daniela Kafčáková
TVŠ	Plavecký I	Mária Klušáková
TVŠ	Plavecký II	Jana Pavlusíková
TVŠ	Plavecký III	Daniela Kafčáková
TVŠ	Plavecký IV	Anna Behúňová
TVŠ	Plavecký IX	Andrea Ochodničanová
TVŠ	Plavecký VII	Mgr. Kamila Bendová
TVŠ	Plavecký XI	Mgr. Kamila Bendová
TVŠ	Plavecký XIV	Andrea Ochodničanová
SPOLV	HAJÁ	Daniela Kafčáková
EST	Folklórny spev I	Jana Pavlusíková

Pedagogickí zamestnanci školského zariadenia spĺňajú kvalifikačný predpoklad.

B/ zamestnanci na dohodu

EST	Aranžovanie	Mgr. Zdenka Ballayová
EST	Break Dance	Štefan Dankovič
EST	Country tanec	Mgr. Magdaléna Wágnerová
EST	Dreams I	Edita Ďuranová
EST	Dreams II	Edita Ďuranová
EST	Folklórny spev II	Jozef Pavlusík
EST	HIP HOP	Lucia Kolláriková
EST	Hra na gitaru	Ing. Juraj Králik
EST	Nábřežníček I	Mgr. Katarína Jakubíková
EST	Nábřežníček III	Mgr. Štefánia Koptáková
EST	Nábřežníček IV	Mgr. Katarína Jakubíková

EST	Nábrežníčk II	Mgr. Štefánia Koptáková
EST	Pieskovanie	Mgr. Emília Čuboňová
EST	Šikovné ruky	Anna Čičalová
EST	Šikovníček I	Mgr. Elena Radolská
EST	Šikovníček II	Mgr. Renáta Vlčková R
EST	Šikovníček III	Mgr. Daniela Podoláková
EST	Tvorivé dielne	Mgr. Jana Haladejová
EST	Tvorivý	Mgr. Mária Birošíková
JAZ	Anglická gramatika pre všetkých	Mgr. Renáta Jurišová
JAZ	Anglický jazyk	Bc. Ľubomíra Ilková
JAZ	Anglický jazyk a maturita	Ing. Mária Sláviková
JAZ	Anglicky s úsmevom	Ing. Janka Tichá
JAZ	Nemčina a angličtina k maturite	Mgr. Alexandra Sláviková
JAZ	Nemecký jazyk - hravo	PaedDr. Viera Janasíková
JAZ	Nemecký jazyk I	Mgr. Eva Horvátová
JAZ	Nemecký jazyk II	Ing. Ivan Šedý
JAZ	Nemecky s úsmevom	Mgr. Gabriela Zajvaldová
JAZ	S angličtinou do budúcnosti	Ing. Janka Tichá
JAZ	Slovenský jazyk	Mgr. Lenka Grigová
JAZ	Zmaturuj z anglického jazyka	Mgr. Renáta Jurišová
PR	Cvičenia z matematiky I	Ľubomír Ševčík
PR	Cvičenia z matematiky II	Ľubomír Ševčík
PR	Cvičenia z matematiky III	Mgr. Sylvia Pakancová
PR	Doučovanie z matematiky SS	Mgr. Vilma Koháryová
PR	Ekologický	Ing. Alena Cinková
PR	Hravá matematika	Mgr. Lenka Koňušíková
PR	Chemické výpočty a efektne pokusy	PaedDr. Martina Čurajová
PR	Chov drobných zvierat	Bc. Pavol Soviar
PR	Matematický I	Mgr. Alena Drexlerová
PR	Matematický II	Mgr. Gabriela Janeková
PR	Matematik	Mgr. Renáta Jantošíková
PR	Matematika hrou	Mgr. Katarína Solomonová
PR	Matematika je hra	Mgr. Katarína Pupíková
PR	Mladý rybár	Dušan Jaššo
PR	Mladý vedec-pokročilý	PaedDr. Eva Johánková
PR	Mladý vedec-začiatočník	PaedDr. Eva Johánková
PR	Mladý zoológ	Zuzana MVDr. Bobáková
PR	Prírodovedný I	Mgr. Daniela Lisková
PR	Prírodovedný II	Mgr. Tatiana Suranová
PR	Rybársky	Mgr. Karol Kubica
PR	S matematikou do budúcnosti	Mgr. Janka Pieronová
PR	Svet v obrazoch	PaedDr. Miroslava Kormanová
PR	Zoologický	Ing. Jaroslav Chabada
SPOLV	Biblický	Ing. Anna Mečiaková
SPOLV	Buďme krajšie	PaedDr. Gabriela Jančígová
SPOLV	Čitateľskej gramotnosti	Mgr. Viera Marčanová

SPOLV	Doučovanie z účtovníctva	Ing. Jozefa Orlinská
SPOLV	Dramatický Simsalabim I	Mgr. Monika Kubalíková
SPOLV	Dramatický Simsalabim II	Mgr. Anna Rentková
SPOLV	Ekonomika a prax	Ing. Jana Škulavíková
SPOLV	Filozofia v občianskej náuke	Mgr. Edita Kormanová
SPOLV	Korešpondencia v praxi	Ing. Katarína Rudincová
SPOLV	Lentilky	Mgr. Iveta Ševčíková
SPOLV	Mladí redaktori	PaedDr. Gabriela Jančígová
SPOLV	Otvorme dvere ľudským právam	Marianna Žideková
SPOLV	Píšeme všetkými desiatimi	PaedDr. Miroslava Kormanová
SPOLV	Propagačný	Mgr. Dana Nekorancová
SPOLV	Redakčný I	Mgr. Jarmila Bandurová
SPOLV	Redakčný II	Katarína Halúsková
SPOLV	Slovenský jazyk II	PaedDr. Dana Kapitánová
SPOLV	Účtovníctvo I	Ing. Viera Goliašová
SPOLV	Účtovníctvo II	Ing. Mária Jakubíková
SPOLV	Účtovníctvo na počítači	Ing. Viera Goliašová
SPOLV	Vrabček	Mgr. Slávka Malíková
SPOLV	Vševedko	Mgr. Lenka Škoríková
SPOLV	Základy logistiky	Ing. Jana Škulavíková
SPOLV	Zdravá výživa	Ing. Edita Cebaková
SPOLV	Zrnko	Mgr. Jarmila Líšková
TUR	Cyklista	Roman Minarovič
TUR	Cykloturistický	Mgr. Štefan Mítka
TUR	Historický šerm	Jozef Hodas
TUR	Lukostreľba	Bc. Miroslav Hromada
TUR	Spoznávajme a chráňme prírodu	
TUR	Kysúc	Ing. Michal Žabka
TUR	Strelecký III	Štefan Belka
TUR	Športovo- turistický	Mgr. Soňa Bukovská
TUR	Turistický I	Ing. Ján Muška
TUR	Turistický II	Mgr. Drahomíra Galgaňáková
TUR	Turistický III	Ing. Jana Vaňková
TUR	Turistický IV	Mgr. Viera Bodoóva
TUR	Turistický V	Mgr. Viera Bodoóva
TUR	Turistický VI	Mgr. Jarmila Michelová
TUR	Turistický VII	Mgr. Eva Vlčková
TUR	Turistický VIII	Mgr. Helena Trúchla
TVŠ	Atletika	Mgr. Milan Slivka
TVŠ	Boby-body posilňovňa	Mgr. Igor Novotný
TVŠ	Bobyhall	Mgr. Igor Novotný
TVŠ	Bodystyling	Mgr. Alexandra Macejčíková
TVŠ	Cvičíme v posilňovni	Mgr. Jozef Uher
TVŠ	Dievčenský halový futbal	Mgr. Jozef Uher
TVŠ	Florbal I	PaedDr. Milan Ševčík
TVŠ	Florbal II	Mgr. Zdenko Kykloš

TVŠ	Florbal III	Mgr. Ivan Jurkovič
TVŠ	Florbal IV	Mgr. Július Janek
TVŠ	Florbal IX	Michal Vlček
TVŠ	Florbal V	Mgr. Daniel Bandura
TVŠ	Florbal VI	Michal Vlček
TVŠ	Florbal VII	Michal Vlček
TVŠ	Florbal VIII	Alžbeta Ševčíková
TVŠ	Florbal X	Mgr. Zdenko Kykloš
TVŠ	Futbal I	Peter Koháry
TVŠ	Futbal II	Mgr. Ivan Jurkovič
TVŠ	Futbal III	Mgr. Daniel Bandura
TVŠ	Futbal IV	Mgr. Emília Čuboňová
TVŠ	Hádzaná I	Mgr. Peter Franc
TVŠ	Hádzaná II	Pavol Kubala
TVŠ	Kondičné cvičenia II	Mgr. Magdaléna Pavlovičová
TVŠ	Kondičné cvičenie I	Mgr. Daniel Jedinák
TVŠ	Minifutbal	Margita Ilovská
TVŠ	Minihádzaná	Ing. Katarína Podoláková
TVŠ	Plavecký V	Mgr. Peter Franc
TVŠ	Plavecký VI	Daniela Šotkovská
TVŠ	Plavecký VIII	PaedDr. Zuzana Vojsovičová
TVŠ	Plavecký X	Mgr. Ladislav Vendrinský
TVŠ	Plavecký XII	PaedDr. Zuzana Vojsovičová
TVŠ	Plavecký XIII	Mgr. Ján Ligač
TVŠ	Plavecký XIX	Mgr. Daniel Bandura
TVŠ	Plavecký XV	PaedDr. Marko Vojsovič
TVŠ	Plavecký XVI	Mgr. Daniel Bandura
TVŠ	Plavecký XVII	Mgr. Veronika Džúriková
TVŠ	Plavecký XVIII	Mgr. Veronika Džúriková
TVŠ	Posilňovňa	PaedDr. Milan Ševčík
TVŠ	Stolnotenisový I	Mgr. Igor Ševce
TVŠ	Stolnotenisový II	Mgr. Mária Maxianová
TVŠ	Šachový	Ing. Mária Mušková
TVŠ	Šachový a loptové hry	Lubomír Ševčík
TVŠ	Športová príprava	Michal Vlček
TVŠ	Športové hry V	Mgr. Miroslav Dupkala
TVŠ	Športové hry I	Mgr. Mária Vlčáková
TVŠ	Športové hry II	Mgr. Alena Kavacká
TVŠ	Športové hry III	Jozef Jakubík
TVŠ	Športové hry IV	Mgr. Michaela Káčeriková
TVŠ	Športovo-pohybový I	Mgr. Štefánia Koptáková
TVŠ	Športovo-pohybový II	Mgr. Lenka Ponechalová
TVŠ	Športový I	Mgr. Ondrej Holienčík
TVŠ	Športový II	Mgr. Ivan Jurkovič
TVŠ	Športový III - fit lopty	Mgr. Soňa Bukovská
TVŠ	Športový IV	Mgr. Eva Vlčková

TVŠ	Športový V	Mgr. Helena Trúchla
TVŠ	Tenis	Jozef Jakubík
TVŠ	Volejbal I	Mgr. Drahomíra Dupkalová
TVŠ	Volejbal II	Jana Pavlusíková
TVŠ	Zumba I	Mgr. Dana Jašúrková
TVŠ	Zumba II	Mgr. Dana Jašúrková
VT	Automodelársky	Mgr. Pavol Kopták
VT	Elektronický	Ing. Pavol Pavlus
VT	Elektrotechnika	Stanislav Lokaj
VT	Grafické systémy pre projekty	Ing. Božena Bobeková
VT	Informačné technológie	Bc. Peter Franek
VT	Internet a čo nového IT	Mgr. Ivan Švaňa
VT	Internet a video I	Ing. Ivan Hundák
VT	Internet a video II	Ing. Ivan Hundák
VT	Internet hrou	Jana Pavlusíková
VT	Internet pre všetkých	Ing. Rozália Kopásková
VT	Letecko-modelársky	Bohumil Belák
VT	Letecký modelár	Michal Kohan
VT	Net club	Zuzana Berešíková
VT	Počítač pre každého	Mgr. Jana Hrivíková
VT	Počítačové konštruovanie	Ing. Michal Zlatoš
VT	Počítačový I	Mgr. Renáta Vlčková R
VT	Počítačový II	Vilma Kantoríková
VT	Počítačový III	Vilma Kantoríková
VT	Počítačový IV	Ing. Veronika Hromadová
VT	Práca s počítačom	Mgr. Jarmila Bandurová
VT	Práca s počítačom II	Mgr. Jarmila Bandurová
VT	Príprava projektov	Mgr. Jana Komanová
VT	Programovanie hier	Ing. Peter Remiš
VT	Realizácia SOČ a vlastných projektov	Ing. Alojz Ďurica
VT	Riešenie koštrukčných úloh	Ing. Janka Hlavatá
VT	S internetom za dejinami	Mgr. Mária Macušová
VT	Tekutinné mechanizmy	Ing. Alena Kúčeriková
VT	Tvorba www stránok	Ing. Anton Maslák
VT	Základy C + Java	Ing. Dušan Dragúň
VT	Základy programovania	Ing. Ján Dudešek

Pravidelná záujmová činnosť

Do pravidelnej záujmovej činnosti v školskom roku 2011/2012 sa prihlásilo k 15.9.2011 3257 detí, ktoré pracovali v 244 záujmových útvarov. Na činnosť útvarov sme využívali n priestory centra voľného času, ZŠ Clementisova, Dolinský potok, Nábřežná, Spojená škola ,Stredná odborná škola strojnícka, Gymnázium, Stredné odborné učilište, Dom kultúry KNM a Dom dôchodcov v KNM. V tomto školskom roku sme pokračovali v činnosti útvaru pre deti s mentálnym postihnutím.

Názov ZÚ	Počet detí	Počet stretn.	Priemer	Spolu	Vedúci
Aranžovanie	13	37	7	264	Mgr. Ballayová
Agroturistický	13	14	9	129	Ing. Cinková
Aerobic	11	36	10	351	Mgr. P. Koháryová
Aerobic-Zumba I	13	33	10	315	M. Králiková
Aerobic - Zumba II	11	33	8	271	M. Králiková
Aerobic - Zumba III	11	33	10	343	Mgr. Nemcová
Anglický jazyk I	15	33	11	355	Ing. Sláviková
Anglický jazyk II	13	28	8	229	Mgr. Ilková
Anglický jazyk III	16	30	11	318	Mgr. Palicová
Anglický jazyk IV	15	33	7	250	Mgr. Krištofiková
Anglicky s úsmevom	14	35	13	471	Ing. Tichá
Automodelársky	10	36	6	222	Mgr. Koptáková
Amatérska výroba el.súčiastok	15	30	10	299	Ščamba
Atletika	13	38	11	431	Mgr. Slivka
Bedminton	14	35	12	423	PaedDr. Vojsovič
Bodystyling	12	31	10	304	Mgr. Macejíková
Buďme krajšie	14	18	12	214	PaedDr. Jančígová
Bobyhall	20	34	12	421	Mgr. Novotný
Cvičenia z matematiky	18	35	14	493	Mgr. Horvátová
Cvičíme v posilňovni	18	36	16	580	Mgr. Uher
Debatný klub AJ	13	33	10	336	Mgr. Grančičová
Divadelný Simsalabim I	14	38	12	461	Mgr. Rentková
Divadelný Simsalabim II	14	36	13	477	Mgr. Kubalíková
Dievčenský halový futbal	20	36	18	646	Mgr. Uher
Cykloturistický	16	28	6	171	Minarovič
Cykloturistický	10	36	9	327	Mgr. Mitka
Čitateľský	13	37	11	414	Mgr. Marčanová
Dreams I	21	58	13	729	Đuranová
Dreams II	16	75	15	1095	Đuranová
Ekonomika I	15	31	14	448	Ing. Jantoščiaková
Ekonomika II	15	33	11	362	Ing. Škulavíková
Elektronický	11	31	10	328	Ing. Pavlus
Elektrotechnický	10	35	6	206	Kanis
E Twining	15	32	13	402	Mgr. Balková
Fitlopta	12	36	11	412	Mgr. Bukovská
Fitnes	13	36	11	403	Mgr. Koháryová
Florbal I	14	37	13	486	Mgr. Janek
Florbal II	14	37	13	494	Mgr. Janek
Florbal III	13	37	12	459	Mgr. Janek
Florbal IV	20	34	18	622	Mgr. Vlček
Florbal V	14	36	13	482	Mgr. Vlček

Florbal VI	15	34	12	411	Mgr. Bandura
Florbal VII	13	37	12	442	Mgr. Mitka
Florbal VIII	22	36	13	475	PaedDr. Ševčík
Florbal IX	14	32	12	398	Mgr. Jančok
Florbal X	21	34	14	470	Mgr. Franc
Folklórny DSS	11	29	9	283	Bc. Pavlusíková
Futbal I	20	33	16	524	Mgr. Bandura
Futbal II	15	37	13	471	Čuboňová
Futbal III	12	35	10	341	Mgr. Jurkovič
Futbal IV	17	34	15	524	Ilovská
Futbal V	12	32	11	358	Mgr. Koháry
Futbal VI	12	34	11	379	Mgr. Koháry
Fyzika pre VŠ	13	31	11	335	Mgr. Vlček
Chemické výpočty	12	34	10	336	Mgr. Čurayová
Grafické systémy v strojárstve	15	30	9	267	Ing. Galvánek
Grafické systémy pre projekty	15	30	14	432	Ing. Bobeková
Hádzaná I	14	32	12	392	Kubala
Hajá	10	27	9	246	Kafčáková
Hip Hop I	13	28	9	259	Dankovič
Hip hop II	18	28	13	360	Dankovič
Historický šerm	10	31	8	241	Hodas
Hra na gitaru	11	35	6	189	Ing. Králik
Internet a video	21	34	18	612	Ing. Hundák
Inernet	12	32	9	303	Ing. Švaňa
Internet klub	10	30	8	242	Bc. Pavlusíková
Joga	15	32	8	250	Ing. Sýkorová
Internet pre všetkých	14	34	14	466	Ing. Kopásková
Jazykovo-literárny	21	34	20	678	Mgr. Kubaščíková
Keramika I	12	28	10	272	Klušáková
Keramika II	12	29	10	288	Klušáková
Keramika III	12	29	9	260	Balková
Keramika IV	11	28	8	232	Balková
Keramika V	8	31	5	159	Mgr. Šidlová
Kresliace systémy a modelovanie	11	36	11	389	Ing. Muška
Lentilky	15	31	14	428	Mgr. Ševčíková
Letecké modelárstvo	12	34	8	266	Belák
Lukostreľba	10	36	7	241	Bc. Hromada
Literárny seminár I	13	31	10	318	Mgr. Duhovanová
Literárny seminár II	13	29	11	329	Mgr. Kurucárová
Ľudová hudba a spev	7	69	6	420	Pavlusík
Malá angličtina	13	35	12	403	Mgr. Koháryová
Matematický I	11	52	10	506	Mgr. Drexlerová
Matematický II	15	36	13	466	Mgr. Bodoová

Matematika III	14	31	9	275	Mgr. Pečková
Matematika v kocke	18	34	14	480	Mgr. Pieronová
Matematika v treťaku	13	36	12	416	Mgr. Kováčová
Matfyzáčik	17	31	16	489	Mgr. Koňušíková
Mladý matematik	20	35	11	378	Mgr. Jaššo
Mladý rybár	15	33	14	462	Mgr. Bugalová
Mladý chemik	12	34	10	349	PaedDr. Jančígová
Mladí redaktori	16	33	10	346	PaedDr. Johánková
Mladý vedec	14	36	14	486	Mgr. Janek
Mladý zoológ	19	33	10	342	MVDr. Bobáková
Matematika s počítačom	20	30	12	355	Mgr. Mlynaričová
Nábřežníček I	12	37	11	394	Mgr. Jakubíková
Nábřežníček II	13	35	11	400	Mgr. Koptáková
Nábřežníček III	13	34	12	402	Mgr. Koptáková
Nemecký jazyk I	14	28	11	312	Mgr. Paršová
Nemecký jazyk II	13	35	12	425	Mgr. Horvátová
Nemecký jazyk III	13	36	12	440	Mgr. Horvátová
Nemecký jazyk IV	12	40	10	394	PaedDr. Janásiková
Nemecky s úsmevom	14	34	13	434	Mgr. Zajvaldová
Nemčina k maturite	11	33	9	300	Mgr. Zajvaldová
Plavecký I	12	31	10	313	Mgr. Bandura
Plavecký II	12	35	10	356	Mgr. Bandura
Plavecký III	12	33	10	323	Mgr. Bandura
Plavecký IV	13	30	10	309	Mgr. Bandura
Plavecký V	12	32	10	320	Mgr. Bandurová
Plavecký VI	12	29	10	281	Behúňová
Plavecký VII	12	29	11	242	Klušáková
Plavecký VIII	12	29	10	292	Kafčáková
Plavecký IX	9	27	9	243	Pavlusíková
Plavecký X	10	28	5	141	Mgr. Franc
Plavecký XI	13	32	9	299	Bc. Šotkovská
Plavecký XII	11	34	9	301	PaedDr. Vojsovičová
Plavecký XIII	9	34	8	259	Mgr. Bendová
Plavecký XIV	10	33	8	275	Ochodničanová
Plavecký XV	11	34	9	318	Mgr. Vondráček
Plavecký XVI	12	33	10	330	Mgr. Ligač
Plavecký XVII	11	29	10	278	Mgr. Bendová
Plavecký XVIII	9	29	8	218	PaedDr. Vojsovičová
Plavecký XIX	10	29	9	249	Ochodničanová
Plavecký XX	9	28	8	214	PaedDr. Vojsovič
Plavecký XXI	9	26	8	202	Mgr. Ligač
Počítačový I	10	30	7	195	Franek
Počítačový II	18	32	16	525	Kantoríková
Počítačový III	16	35	15	523	Kantoríková

Počítačový IV	9	32	8	243	Mgr. Harceková
Počítač pre každého	15	31	14	443	Mgr. Hrivíková
Počítač hrou	8	30	5	159	Červienková
Práca s počítačom I	14	31	13	417	Mgr. Bandurová
Práca s počítačom II	13	32	12	398	Mgr. Bandurová
Precvičujeme sa z matematiky	16	46	14	630	Mgr. Pupíková
Príprava na PČMS	15	35	11	386	Ing. Orliňská
Pohybové hry I	13	33	13	429	Mgr. Kavacká
Pohybové hry II	18	36	8	295	PaedDr. Ševčík
Posilňovňa	24	37	15	569	Mgr. Novotný
Pohybovo-relaxačný	9	35	8	292	Mgr. Nemcová
Pieskovanie	12	39	11	415	Čuboňová
Píšeme všetkými desiatimi	15	32	7	209	PaedDr. Kormanová
Plastikový modelár	10	31	7	210	Štyrák
Prezentační a kom.schopnosti	13	29	8	219	Mgr. Moravcová
Príprava na VŠ z matematiky	13	39	13	503	Ing. Milučký
Prírodovedný I	13	24	11	266	Mgr. Lisková
Prírodovedný II	13	20	9	172	Mgr. Suranová
Príprava na monitor	16	35	14	503	Mgr. Jantošíková
Redakčný I	12	33	9	301	Mgr. Halúsková
Redakčný II	12	35	8	296	Mgr. Kubišová
Rozprávočka	11	29	11	314	Mgr. Radolská
Roztlieskavačky I	15	30	7	208	S. Pavlusová
Roztlieskavačky II	15	30	6	172	S. Pavlusová
Robotika	15	33	12	393	Ing. Remiš
Rybársky	13	11	11	122	Mgr. Kubica
Ruka, palček	8	32	6	177	Mgr. Jendryščíková
Realizácia SOČ I	16	30	12	364	Ing. Ďurica
Realizácia SOČ II	17	29	14	392	Ing. Ďurica
Riešenie konštrukčných úloh	16	30	13	378	Ing. Hlavatá
S angličtinou do budúcnosti	15	33	13	445	Ing. Tichá
S internetom za dejinami	12	31	10	325	Mgr. Macúšová
S matematikou do budúcnosti	14	35	12	403	Mgr. Pieronová
Slniečka	20	32	17	533	M. Klušáková
Slovenský jazyk	21	31	17	532	PaedDr. Kapitánová
Spoločenské tance	17	24	13	316	J. Pavlusíková
Spoznávajme a chráňme pr.Kysúc	15	25	13	324	Ing. Žabka
Slovenčina inak	14	28	9	238	Mgr. Mojtová
Stolnotenisový I	13	33	10	330	Mgr. Káčeriková
Stolnotenisový II	14	36	12	450	Mgr. Ševce
Strelecký I	10	26	8	196	Behúňová
Strelecký II	9	28	7	203	Behúňová

Strelecký III	12	40	8	337	Ing. Belka
Strelecký IV	9	29	7	201	Behúňová
Strojopis	13	35	12	429	Ing. Rudincová
Svet v obrazoch	15	34	11	362	PaedDr. Kormanová
Šachový I	17	42	12	497	Mgr. Ševčík
Šachový II	13	37	11	417	Ing. Mušková
Šachový III	14	21	12	252	Ing. Mušková
Šikovné ruky I	13	35	11	386	Čičalová
Šikovné ruky II	12	35	10	362	Dadajová
Šikovníček	17	42	16	653	Mgr. Podoláková
Španielsky jazyk	7	26	5	318	Mgr. Palicová
Športové hry I	17	37	10	385	Mgr. Ševčík
Športové hry II	11	38	8	300	Jakubík
Športové hry III	12	36	11	379	Mgr. Vlčáková
Športové hry IV	18	34	15	501	Mgr. Dupkala
Športový I	12	36	11	412	Mgr. Bukovská
Športový II	12	33	11	352	Mgr. Jurkovič
Športový III	10	36	9	349	Mgr. Janek
Športový IV	10	37	9	362	Mgr. Janek
Športový V	9	32	8	263	PaedDr. Hlatký
Športový VI	13	32	8	270	Ing. Holienčík
Športový VII	12	34	10	339	Mgr. Jurkovič
Športovo pohybový I	14	28	12	350	Mgr. Slivková
Športovo-pohybový II	12	33	11	367	Mgr. Koptáková
Športovo-pohybový III	12	36	11	393	Mgr. Jakubíková
Športovo turistický I	14	35	12	403	Mgr. Ponechalová
Športovo turistický II	12	37	12	428	Mgr. Trúchla
Športovo turistický III	12	37	11	432	Mgr. Trúchla
Športovo turistický IV	12	33	11	375	Mgr. Vlčková
Športovo turistický V	12	33	11	376	Mgr. Vlčková
Športovo turistický VI	12	38	11	436	Mgr. Bukovská
Tanečný	8	34	6	215	Mgr. Pawlusová
Tenis I	10	38	7	282	Jakubík
Tenis II	11	38	8	300	Jakubík
Tenis III	13	24	10	251	Ing. Gužík
Tenis IV	18	33	14	477	Ing. Zlatoš
Turistický I	13	20	12	248	Ing. Muška
Turistický II	12	13	9	114	Ing. Vaňková
Turistický III	11	11	8	90	Mgr. Galgaňáková
Turistický IV	12	11	9	100	Mgr. Bodóová
Turistický V	12	12	9	105	Mgr. Bodóová
Turistický VI	12	12	9	103	Mgr. Michelová
Turistický VII	10	12	7	89	Mgr. Galgaňáková
Turistický VIII	13	30	12	363	Mgr. Vlčková

Turistický IX	10	12	8	96	D. Kafčáková
Turistická zdatnosť I	14	13	11	141	Mgr. Maxianová
Turistická zdatnosť II	12	15	10	157	Mgr. Maxianová
Tekutinové mechanizmy I	10	35	8	291	Ing. Kúčeriková
Tekutinové mechanizmy II	10	35	9	302	Ing. Šerík
Technická tvorivosť	13	33	10	327	Bc. Sucháňová
Tvorba súťažných projektov	14	26	13	337	Ing. Vojtková
Tvorba www stránok	17	33	14	479	Ing. Maslák
Tvorivé dielne	12	33	11	350	Ďurinová
Tvorivý	16	31	15	495	Mgr. Birošíková
Učíme sa o ľudských právach	12	32	8	262	Mgr. Žideková
Účtovníctvo	16	33	12	386	Ing. Goliášová
Vareška I	12	27	10	262	D. Kafčáková
Vareška II	16	29	12	353	D. Kafčáková
Včielka	8	15	6	90	D. Kafčáková
Volejbal I	13	35	11	403	Mgr. Dupkalová
Volejbal II	12	36	9	336	Mgr. Pavlovičová
Volejbal III	13	24	9	221	J. Pavlusíková
Všeličo	15	31	11	353	Mgr. Kusendová
Vševvedko	15	35	14	502	Mgr. Škoríková
Vyhľadávanie na internete I	15	31	11	340	Ing. Šrenkel
Vyhľadávanie na internete II	15	31	9	270	Ing. Valek
Výpočtová technika	17	35	12	419	Z. Berešíková
Základy C+Java	24	32	16	507	Ing. Dragúň
Základy programovania	14	26	12	307	Ing. Dudešek
Zaujímavá matematika	16	24	11	267	Mgr. Palica
Zdravá výživa	13	33	10	315	Ing. Cebáková
Zmaturuj z angličtiny I	17	29	12	355	Mgr. Jurišová
Zmaturuj z angličtiny II	17	30	13	375	Mgr. Jurišová
Zoologický	13	19	11	207	Ing. Chabada
Zrnko	16	33	15	518	Mgr. Líšková
Zručné dievča	13	35	12	407	A. Čičalová
Zváranie a opravovanie materiálu	15	29	9	274	Ing. Baránek

h/ CVČ organizačne pripravilo a uskutočnilo:

- viackolovú okresnú súťaž Rastliny a zvieratá našich lesov
- okresné súťaže: Prednes poézie a prózy, Rozprávkové vretienko, Pytagoriáda, Európa v škole, Slávik Slovenska
- prednášky pre diabetikov, besedy s kriminalistom, besedy o civilizačných chorobách

- okresné súťaže v basketbale, volejbale, malom a veľkom futbale, v streľbe, v plávaní a stolnom tenise ZŠ, SŠ, okresné súťaže Coca Cola a MC Donald cup vo futbale mladších žiakov ZŠ, v cezpoľnom behu, regionálne a okresné súťaže vo vybíjanej, regionálne kolá vo veľkom futbale, v halovom futbale, hádzanej ZŠ a SŠ, v basketbale ZŠ, krajské kolá v hádzanej ZŠ a SŠ, mestské súťaže v halovom futbale a cyklistickej časovke do vrchu a Národnú cyklistickú súťaž A.Tkáča,
 - celoročný turnaj žiakov vo floorballe, vianočný turnaj vo vybíjanej a florbale
 - netradičné dni športu v ZŠ Dolinský potok a v ZŠ Clementisova
 - cyklus besied s dopravnou tematikou a dopravnú súťaž
 - turistické výstupy v horských oblastiach SR
 - deň otvorených dverí v keramike – viacdňové podujatie – pre stredoškolskú mládež, rodičov i starých rodičov
 - exkurzie do Rakovej – chovný statok, INA KNM, kasárne Martin, diagnostický ústav v Lietavskej Lúčke
 - detský karneval
 - vystúpenie folklórneho ZÚ na prehliadkach v Ochodnici, Habovke a Kysuckom Novom Meste atď.
 - Talenty 2012
 - podujatia ku Dňu Zeme, vystúpenie sokoliarov
 - Miss zvieratko
 - Olympijský beh detí a mládeže
 - Malá detská olympiáda
 - Cesta rozprávkovým mestom pri príležitosti MDD
 - v rámci tuzemskej prázdninovej činnosti rekondičný pobyt diabetikov v Piešťanoch, tri týždenné prímestské tábory - Túlavý autobus počas jarných i hlavných letných prázdnin a dve štvordňové sústredenia pre deti pracujúce počas školského roka v záujmových útvaroch / rybársky, keramika, tanečný, folklórny /
 - v rámci zahraničnej prázdninovej činnosti dva 22- dňové a jeden 15-dňový liečebno-pobytový tábor v Chorvátsku .
- Všetky vyššie uvedené aktivity súvisia s príležitostnou záujmovou činnosťou.

i/

vzdelávanie – Mgr. Kamila Bendová – funkčné inovačné vzdelávanie

Bc. Janka Pavlusíková – ukončené bakalárske štúdium

MPC – žiadne školenia pre zamestnancov školského zariadenia

j/ Priestory a materiálno-technické podmienky centra voľného času

Budova centra voľného času je nevyhovujúca. Priestory na krúžkovú i ostatnú záujmovú činnosť sú nezmenené, skvalitnilo a zlepšilo sa hlavne materiálno-technické vybavenie záujmových útvarov. Napriek viacerým rekonštrukciám nám strecha neustále zateká na niekoľkých miestach. Východiskom z tejto neutešenej situácie sa javí jednoznačne nadstavba celej budovy, čím by sme získali nové priestory na činnosť. S týmto problémom sa trápime už niekoľko rokov a veríme, že v blízkej budúcnosti sa nám ho spolu s našim zriaďovateľom podarí odstrániť. Nevyčerpané finančné prostriedky, ktoré sme ušetrili počas kalendárneho roka 2010 sme v mesiaci december 2010 vrátili na účet mesta v sume 152 825 €. Tieto plánujeme využiť v budúcnosti pri celkovej rekonštrukcii centra.

m/ Finančné a hmotné zabezpečenie výchovno-vzdelávacej činnosti školského zariadenia

1. dotácia zo štátneho rozpočtu na žiakov	56 430,- €
2. príspevky na čiastočnú úhradu nákladov spojených s hmotným zabezpečením školy od rodičov	998,40 €
3. finančné prostriedky prijaté za vzdelávacie poukazy	83 056,60
/mzdy vedúcich záujmových útvarov, materiálne zabezpečenie záujmových útvarov./	
4. finančné prostriedky získané od rodičov alebo zákonných zástupcov žiakov, právnických osôb alebo fyzických osôb	1 132,00€
5. Iné finančné prostriedky získané podľa osobitných predpisov	

l/ Inšpekcia /viď príloha/

n/ Ciele centra voľného času a vyhodnotenie ich plnenia

- skvalitnenie postavenia centra v meste a v regióne
- atraktívne ponuky pre školy nášho mesta
- udržanie počtu členov záujmových útvarov
- zvýšenie počtu detí a mládeže na podujatiach
- propagácia činnosti CVČ
- získavanie finančných prostriedkov od sponzorov
- zabezpečenie kvalitnej prázdninovej činnosti
- kvalitne zorganizovať predmetové olympiády, iné postupové súťaže, športové súťaže
- finančné prostriedky za vzdelávacie poukazy využiť ako bonusový systém finančnej podpory
- členstvom v našom zariadení prispieť k neformálnemu vzdelávaniu detí a mládeže
- pokračovať v úzkej spolupráci s Krajským školským úradom v Žiline pri organizovaní okresných olympiád a športových súťaží ZŠ, ZUŠ a SŠ

o/ Oblasti, v ktorých CVČ dosahuje dobré výsledky a oblasti, v ktorých sú nedostatky a treba úroveň výchovy a vzdelávania zlepšiť

Úspechy a nedostatky

SWOT analýza

KLADY:

- odbornosť a stabilita interných pedagogických aj nepedagogických zamestnancov
- veľmi dobrá spolupráca so ZŠ, SŠ a ZUŠ
- ponuka nových aktivít príležitostnej záujmovej činnosti
- práca so zdravotne a mentálne postihnutými deťmi a mládežou
- primerané finančné prostriedky na činnosť
- vysoké pracovné nasadenie a entuziazmus zamestnancov
- existujúce tradičné aktivity školského zariadenia

- kvalitná prázdninová činnosť
- propagácia činnosť na verejnosti
- dobrá poloha CVČ

NEDOSTATKY:

- úroveň detí v záujmových útvarov
- rôznorodosť detí a nerovnomerná
- nevyhovujúce priestory, vybavenosť
- nevyhlásenie projektov pre CVČ
- priestory na športovú činnosť

MOŽNOSTI, PRÍLEŽITOSTI:

- propagácia školského zariadenia k verejnosti
- zlepšenie statusu samostatný výchovný zamestnanec

HROZBY A RIZIKÁ

- neustále sa meniaci legislatíva
- časový stres

Vyhodnotenie činnosti bol prerokované na pedagogickej rade dňa 3.9.2012

Mgr. Kamila Bendová
riaditeľ CVČ

Vyhodnotenie činnosti centra voľného času bolo prerokované na zasadnutí Rady školského zariadenia dňa 17.9.2012.

Daniela Kafčáková
predseda rady šk. zariadenia